



## 浙江卫视

# 热剧+综艺年底放大招

生活、奋斗历程都能在剧中一一体现,相对于《北上广不相信眼泪》,《北上广依然相信爱情》更为励志,剧中多条故事线并进,从不同侧面阐述生存、奋斗的意义,势必会给当下年轻男女带来更多的领悟。

有了之前《北上广不相信眼泪》的口碑效应,许多在外奋斗的青年男女都对这部剧充满了期待,再加上主演朱亚文、陈妍希的粉丝群年龄跨度较大,剧的受众也不仅仅局限于北上广的青年,而有了更深更广的扩展。在关照现实的同时,《北上广依然相信爱情》中的情感既纠结又让人感动。

### 两大王牌综艺叠播 创新基因再发力

逆时光旅行真人秀《我们十七岁》,则是由众多“青春”偶像霸气开启,其中有中老年观众喜欢的范明,有年轻观众追捧的韩东君华少,更有不老偶像郭富城、林志颖,以及国民老公孙杨。

《我们十七岁》是个户外真人秀,浙江卫视凭借制作《跑男》等真人秀的丰富经验,再次充分发挥出了强大的真人秀基因,并为这档节目做了受众下移的布局,因此吸引了更年轻的受众,更强有力的开启了与湖南卫视的竞争。

在另一档轻喜剧美食真人秀《食在囧途》中,大当家徐峥领衔固定喜剧班底,集聚海内外大牌明星,挖掘出超乎脑洞的美食,这不仅让受众变得格外广泛,也让主题更加全民化。

而浙江卫视本身自带美食综艺基因,前有好口碑的《十二道锋味》,为节目创新以及美食原创奠定了基础,后有徐峥大导演和“囧途”大IP,公路美食综艺,为品质写下保证书。

两档现象级的大型综艺叠播,再配合独播剧的推出,三箭齐发的战略似乎预示着浙江卫视近期包揽与俘获全年龄受众的雄心,这样的打法,无疑将会带来年底电视行业格局的变化。

### 锐意创新 在成就中稳步做大做强

浙江卫视棚内综艺、户外真人秀、歌唱类节目三大产品线,以爆表热度持续推升品牌价值。“跑男现象”、“好声音现象”、“挑战者现象”……全线井喷,浙江卫视可谓“现象级节目制造机”。

浙江卫视在做好标杆综艺的同时,也在不断自主研发综艺类型,不断推出“多类型”综艺,基本形成了棚内综艺(《王牌对王牌》)、户外综艺(《二十四小时》)、美食体验(《十二道锋味》)、体育竞技(《来吧冠军》)等多类型、多样化综艺节目,实现了原创节目从价值观内核到多样态表现形式,从内容孵化机制到矩阵化产业链集群,实现了原创综艺节目的多重进阶。

年底各大卫视竞争依旧激烈,但在《北上广依然相信爱情》、《我们十七岁》、《食在囧途》的加持下,浙江卫视将给观众带来不一样的精彩。

12月11日,电视剧《北上广依然相信爱情》在浙江卫视独家播出,而在12月10日,综艺《我们十七岁》与《食在囧途》也登上中国蓝,开启周末双叠播模式。一口气为观众奉上三场好戏,腥风血雨的年底电视之争,电视行业格局是否会因此再次撼动?

### 《北上广2》引领 独播大IP强势登陆

独播剧《北上广依然相信爱情》在12月11日晚登陆浙江卫视,该剧由朱亚文、陈妍希领衔主演,剧中有很多当下社会的真实写照,大都市年轻人的感情、

### 广东卫视《新边城浪子》 张馨予古装获赞



由黄祖权执导,朱一龙、张馨予领衔主演,于青斌、柴碧云、焦恩俊、张峻宁等联袂出演的古装武侠巨制《新边城浪子》将于12月21日起每晚19:30登陆广东卫视活力剧场。该剧脱胎于古龙武侠小说《边城浪子》,讲述了傅红雪(朱一龙饰)为复仇远赴边城,与仇人之女马芳铃(张馨予饰)一段纠葛不清的爱恨悲歌。

从《神雕侠侣》中的李莫愁到《新边城浪子》中的马芳铃,张馨予的古装扮相逐渐获得了网友的认可。此前,张馨予的造型曾一直备受争议,与诸多明星撞脸还引发了不少网友的恶意指责。但在《新边城浪子》里面,张馨予饰演的马芳铃却让大家看到属于张馨予自身的美感。从仙气翩然的白裙到热烈如火的红衣再到英气逼人的男装造型,张馨予将每一套服装都穿出了“张馨予”的感觉,也给马芳铃这个角色打上了自己的标签,也获得网友称赞。

**特别提示:**广东卫视活力剧场 12月21起每晚19:30,武侠巨制《新边城浪子》“杀”出重围。

### 陕西卫视《爸爸是条龙》 李菁菁翁虹成情敌



陕西卫视将于12月18日二轮播出都市情感剧《爸爸是条龙》,本剧由郝平、李菁菁、谢天华、翁虹等主演,讲述了男主角王大龙中年失业后,在发小手下打工,为了证明自己的价值而奋斗的故事,从落魄状态得到自我救赎,从失业大叔变为几个家庭和公司的主要支柱,一部无能爸爸脱胎换骨的大戏拉开帷幕。

李菁菁、翁虹,都是观众耳熟能详的演员,一个是胖姑娘,一个是美娇娘,要说这两人演情敌,那绝对是震硕各位耳膜的,感觉胜败从一开始就注定了,可是这次您估计的还真不一定对。这个世界上,除了大众口味,也有着萝卜青菜各有所爱,一物降一物的说法。李菁菁的圆润朴实,呆萌风趣;翁虹的知性干练,俏皮性感,都深深的吸引着男主角王大龙,但是最适合的才是最好的,面对结发妻子和初恋情人,这个情劫到底怎么过,让我们拭目以待吧。

**特别提示:**12月18日起每晚19:30在陕西卫视黄金剧场《爸爸是条龙》,等待您的审阅。

### 天津卫视《不可能完成的任务》 全明星阵容助 于震圆“导演梦”

由“抗战英雄专业户”于震自导自演的全新抗战剧《不可能完成的任务》已于12月11日19:30在天津卫视开播,该剧是于震多年来在荧屏上塑造各式英雄人物的“回归之作”,也是有陈紫函、吴奇隆、冯远征、吕中等众多戏骨大腕儿加盟的“耀眼之作”。

《不可能完成的任务》讲述了地下党员尹三为保护携带日军电报密码的数学天才蓝天,与日军展开生死博弈的故事。由于是观众熟悉的“抗战英雄”于震首次担纲导演的电视剧,所以他对于自己的导演处女作要求非常严苛,“只有小演员没有小角色,我没放过任何一个角色,我跟演员们都说了,别嫌戏少,一定会很好看。”

《不可能完成的任务》也是一部全明星阵容的强剧,陈紫函、吴奇隆、冯远征、吕中、杜源、魏春光等众多戏骨一同参演,作为投资方之一的吴奇隆,于震给他安排了归国华侨科学家的角色。

**特别提示:**《不可能完成的任务》天津卫视正在热播,看众星云集实力拼演技!

### 江苏卫视《老公们的私房钱》

# 潘虹化身“挑事儿”丈母娘



继热血抗战季之后,都市情感剧《老公们的私房钱》作为年末收官之作已于12月5日登陆江苏卫视幸福剧场,观众的视线也将随之回归到了普通人的小家生活之中。该剧是由白杨执导,范明、左小青、涂松岩、高露、潘虹、王丽云等主演,讲述了郑妈妈(潘虹饰)因一段突如其来的录音致三个女儿同女婿们引起私房钱大战的故事。

在现实社会中,“财政大权”的地位一直是许多家庭中比较敏感的话题。在《老公们的

私房钱》中,当老婆大人们掌管财政之后,老公们便在“苛刻”的经济条件下开启了暗藏“小金库”的戏码,夫妻双方的“小金库”对垒战在你躲我藏中悄然拉开。剧中老公们是否私藏“小金库”就成了老婆们信任老公们的底线,当怀疑产生,家庭矛盾也就随之而来。

剧中潘虹的三个女儿各具特色,大女儿性格要强,二女儿是个“网购达人”,三女儿则是懵懂娇气,对于婚姻的认知基本算是初出茅庐。原本还算和谐的家庭,因为已故父亲私藏

的一笔私房钱被彻底打破。当强势的大女儿杠上“妻管严”的抠门老公,私房钱却扯出了闺蜜互撕,婚姻难保的精彩戏码;而在家中负责貌美如花的二女儿与再婚的钻石老公也同样因为私房钱陷入前妻纠缠、破产等多重打击;还未踏入婚姻殿堂的三女儿本该和“准女婿”享受热恋,但强势老妈的介入和未来婆婆的蛮狠纠缠,导致她们还未成婚就已尝尽婚后生活的酸甜苦辣。

在荧幕中一贯以“恶婆婆”角色出现在大众面前的潘虹,此次在《老公们的私房钱》中一改立场,当起了三个女儿的妈,为女儿们的婚姻操碎了心。不过护女心切的母亲却将老伴私藏“小金库”的教训影射到了女婿们的身上,让三个女婿受了不少折磨,女儿女婿婚姻频现危机,最终护女不成反倒成了挑事老妈。

**特别提示:**私房钱引发家庭故事尽在每晚江苏卫视幸福剧场《老公们的私房钱》。